

中国女排球员
巅峰期在24-26岁

新华社北京2月28日体育专电(记者曲北林)排管中心主任徐利28日说,中国女排队委会对于中国女子排球运动员的运动寿命问题认识有偏差,导致2006年中国女排成绩下滑,“教训深刻,刻骨铭心”。

徐利说,2004年中国女排获得雅典奥运会冠军后,中国女排保留了不少老运动员。队委会成员,包括他本人在内都认为运动员打到28岁左右没有问题。然而这个年龄对于欧美选手没有问题,对于在中国的训练体制下培养出来的队员就很成问题。通过兵败2006年的教训,中国女排队委会现在统一了认识,一致同意:中国女子排球选手的运动巅峰期应该在24岁-26岁之间。

如果以26岁作为参考底线,2005年组建的中国女排中,到了2008年将要“超龄”的选手有冯坤、宋妮娜、周苏红、杨昊、刘亚男、张娜等。除了宋妮娜外,其他队员都是首发。

中心原本清楚地认识到奥运会周期的规律,提出了2005年调整,2006年提高,2007年巩固,2008年卫冕的清晰思路。但是由于对女运动员的运动寿命规律认识有误,导致“调整”不彻底,“提高”目标落空,“巩固”年变为“从头再来”年。对于明年的奥运卫冕,前面显然是走了一段弯路。

陈忠和相中江苏小丫
年级状元成了女排国手

惠若琪

昨天,中国排协宣布了新一届中国女排的18人大名单。因为2007年中国女排没有大赛任务,所以新一届中国女排都以新人为主。其中参加过奥运会的老将只剩下5名队员。二传手魏秋月、韩旭,自由人张娴成为三位首次入选集训队的新人。江苏16岁的小将惠若琪也进入了这18人的大名单,但没能进入14人的集训名单。

惠若琪曾考过年级第一

这次国家队大名单中,惠若琪成了江苏女排的一根“独苗”。因为下午刚从辽宁返回南京,下了飞机后,惠若琪才知道自己入选的消息。虽然只是进入18人的大名单,并不参加集训,但惠若琪还是非常开心。电话里她告诉记者,“进国家队一直是自己的目标,不过以我的水平距国家队的要求还是有一定差距的。”

从南京队进入江苏队不到半年的时间,惠若琪就进入了国家队,这个小姑娘在短短的半年里实现了排球生涯的三级跳。之所以进步这么大,江苏队主帅赵金才认为,这主要是惠若琪比较聪明,她一直在用脑打球。赵金才告诉记者,在来江苏队之前,惠若琪是省教院附中重点班的学生。在初一下半学期的期末考试中,小姑娘还曾考过全年第一。

受伤队员全落选

在这份大名单中,冯坤、赵蕊蕊、张萍等参加过奥运会的老将全部落选,八一队的老将宋妮娜也因为

受伤暂不参加集训。

2004年雅典夺冠之后,伤病一直是困扰中国女排的顽疾。去年世锦赛,中国女排跌出了四强,很重要的一个原因就是因为在伤病。春节前,郎平率队帮助冯坤和赵蕊蕊在美国进行了伤病修复的手术。目前两人都在恢复当中,无法参加本次集训。陈忠和表示,今年没有重大的赛事,这也给了她们难得的恢复时间。

和赵蕊蕊、冯坤一样,张萍的落选也是因为伤病。据天津女排主帅王宝泉介绍,“张萍的双膝都是软组织劳损性损伤,去年一年都在康复,身体状况连联赛都难以适应,因此队里和排管中心的领导商定,此次暂时不招其入队,让其在地方上好好休养。”

老将张越红回归

在这份名单中,辽宁老将张越红的回归算是一个亮点,这位已经32岁的老将在奥运会后又焕发了第二次青春。

对于自己的入选,张越红看得很淡。对于她来说,如今打球就是一种对排球

享受。她说:“其实我之前就知道这次大名单可能会有自己,因为常规赛打完和天津的比赛之后,陈导特意叮嘱了我几句,让我好好表现,争取重返国家队。”当得知自己真的再次入选后,张越红很平静:“进了国家队就好好表现吧,我会尽力打好的。”据辽宁记者介绍,现在张越红已经是辽宁女排的助理教练了,在场上打球也算是发挥余热,再加上自身没有什么伤病,所以她在打球的心态非常的好。

30多岁的“高龄”仍然活跃在排球场上并不多见,像张越红这样能将状态、心理和技术仍然都保持在一个很高的水准上在女队员中真的可以算得上是一个奇迹了。快报记者 付智勇 实习生 刘元臻

附18人大名单:

二传:魏秋月、韩旭、宋妮娜;主攻:王一梅、杨昊、张越红、孙小清、惠若琪;副攻:徐云丽、薛明、刘亚男、马蕴雯、陈瑶;接应二传:周苏红、李娟、白云;自由人:张娜、张娴(其中宋妮娜、白云、惠若琪和陈瑶暂不参加集训。)

联赛杯斗殴事件
肇事者遭严惩

新华社伦敦2月27日体育专电 英格兰足总27日为联赛杯决赛上阿森纳队与切尔西队双方球员的斗殴开出罚单:阿森纳队阿德巴约被禁赛三场,切尔西队米克尔则被禁赛四场。

根据英足总规定,当球员因暴力行为被红牌罚下后将被自动禁赛三场。米克尔因本赛季已经吃到一张红牌而被追加一场停赛。阿德巴约则因为在被主裁判出示红牌后反应过于激烈并且拖延下场时间而将面临进一步的处罚。

阿森纳后卫图雷因引起冲突而遭到三场禁赛。阿森纳球员埃布在争斗中被镜头拍下他攻击切尔西后卫布里奇,而将面临最多三场比赛的禁赛。

禁赛只针对英格兰赛事,这也就意味着图雷和阿德巴约将不会错过3月7日阿森纳对阵埃因霍温的欧洲冠军联赛八分之一决赛第二回合的比赛。

贝隆重返阿根廷国家队

新华社布宜诺斯艾利斯2月27日体育专电 阿根廷国家足球队主教练巴塞莱27日公布了国家队新一期名单,阔别阿根廷队3年零3个月的贝隆重新进入了大名单。

贝隆上一次代表阿根廷队参赛要追溯到2003年11月的世界杯预选赛,当时阿根廷的对手是哥伦比亚队。上个赛季贝隆从国际米兰回归阿根廷,带领大学生队战胜博卡青年队夺得联赛冠军。在佩克尔曼执教阿根廷队期间,贝隆始终没有被召回。

广州 HONDA

ACCORD 雅阁 | CR-V 缤智 | 本田

南京威程店于2007年3月5日隆重开业

广州本田汽车全国第271家,江苏省第22家四位一体特约销售服务店

大成 创行
雅阁

ACCORD

南京威程店
广州本田汽车有限公司

南京市雨花台区凤台南路140号

地址:南京市 雨花区 凤南路1号

免费服务热线:800-830-8999

销售热线:(025)52431199

移动电话服务热线:400-830-8999(只南付市话话费)

服务热线:(025)52430099

网址:www.guangzhouhonda.com.cn